@D @D @ @ E M GO
@EHWEEO®

LANDMANN Germany GmbH
Am Heisterbusch 1

19258 Gallin

Deutschland

Tel: +49 40 67573 190
E-Mail: service@landmann.de
Website: https://landmann.de

@

LANDMANN Ltd.

Unit 6

Blackstone Road

Stukeley Meadows Huntingdon
PE29 6EF

United Kingdom

Tel: +44 14 80 42 17 20

E-Mail: sales@landmann.co.uk
Website: https:/landmann.com/uk

@®E®W

LANDMANN Germany GmbH

Bureau Commercial France

Tel: +33 164 69 12 14

E-Mail: receptionfrance@landmann.de
Website: https:/landmann.com/fr

© LANDMANN Germany GmbH

TRI41maxX_Cover_LM_M_628x290_SCA_V2.indd 1-3

W @DEOED

LANDMANN Polska Sp. z 0.0.
ul. Kuziennicza 13b

59-400 Jawor

Polska

Tel: +48 76 870 24 61

E-Mail: landmann@landmann.pl
Website: www.landmann.pl

@ @ €O G GD
@R & @O @

LANDMANN Hungaria Kft.
Almaskert utca 4.

H-2220 Vecsés

Hungary

Tel: 436 29 55 50 70

E-Mail: infohun@landmann.de
Website: www.landmann.hu

LANDMANN

HOME OF FIRE

~e,

9

Q
) “‘.
”."v 4 1 x [EN] Page 1
‘ <% TRITON 4.1 MaAX
’ T ol Sidan 10
S s Assembly and Operating
1 Y Instructions Side 19
. 7 2 .
.ﬂ [F] sivu2s
: s
.i El Bls. 37
Side 46
. ° ‘ ; s Lk 55
. . /
= = 64 psl.
“ AR
< t\ :W 73. lpp.
20
7
e g <
| 4
~ \. _— . ‘ >
z [;
: .
e« ® "o o
.* P. =
| 2% S | i

El Asennus- ja kayttoohje

..,‘ \ » A. 4 ‘»’. Monterings- och Monterings- og

bruksanvisning bruksanvisning

# 12968 = A @ Uppsetningar- og m Monterings- og Paigaldus- ja

H 12969 notkunarleidbeiningar brugsvejledning kasutusjuhend

Montavimo ir naudojimo Montazas un lietoSanas

instrukcija instrukcija

A/\

Open this page before reading the assembly and operating instructions. On the back you will
find all the illustrations which are referred to.

Oppna den héar sidan innan du laser monterings- och bruksanvisningen. P& baksidan hittar du
alla bilder som hanvisas till.

Apne denne siden fer du leser monterings- og bruksanvisningen. P& baksiden finner du alle
illustrasjonene som det vises til.

Avaa tama sivu ennen kuin luet asennus- ja kayttoohjeet. Takapuolelta I6ydat kaikki kuvat,
joihin viitataan.

Opnid pessa sidu adur en notkunarleidbeiningarnar eru lesnar. A baksidunni er ad finna allar
skyringarmyndir sem visad er a.

Abn denne side, fer du laeser monterings- og brugsanvisningen. P& bagsiden finder du alle
de illustrationer, der er naevnt.

Klappige see lehekilg enne paigaldus- ja kasutusjuhendi lugemist lahti. Tagakuljelt leiate koik
joonised, millele viidatakse.

Prie$ skaitydami naudojimo instrukcija, atverskite 3j puslapj. Kitoje puséje rasite visus instrukcijoje
minimus paveikslélius.

Atloki So lapu pirms instrukcijas lasiSanas. Aizmugure atradisi visus attélus, uz kuriem tiek noradits
teksta.

A/\

07.10.2022 12:23:13



M4x10
18x

r -

M6x12
22X

o) ()
i}

M5x10 M4 x6
6Xx 2

2X

TRI41maxX_Cover_LM_M_628x290_SCA_V2.indd 4-6

@ 07.10.2022 12:23:22



